



太魯閣馬拉松 健康開跑

2016-11-19 記者 林孟盈、陳奕璇 報導



第17屆太魯閣峽谷馬拉松於2016年11月五日舉行，超過一萬名選手齊聚於花蓮縣北部的太魯閣國家公園。為了讓所有跑者都能有適合自己、一展身手的机会，此次賽事共分為四組：42公里全馬、21公里半馬、12公里小馬，及闔家同樂五公里迷你馬。太魯閣馬拉松歷時已久，目的是以運動帶動觀光，藉由湧入花蓮的人潮帶動消費，也讓來自各國各地的選手看見花蓮的美，更要帶起民眾運動風氣、提升健康及生活品質。



馬拉松接力 平凡中的不凡

2016路跑年度盛會MIZUNO馬拉松接力賽。跑步很平凡，但最可貴的是那不平凡的精神。

陳佩盈 用心陪伴特教生



從優良特教人員陳佩盈老師身上，看見對於教育的熱愛與奉獻。

▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 弱人工智慧 強勢發展
- 陳佩盈 用心陪伴特教生
- 太魯閣馬拉松 健康開跑

總編輯的話 / 何肇耕



第252期喀報出爐，本期篇數僅有15篇，其中照片故事類目稿件較多，記者們用不同角度試圖捕捉光影的紀錄，能夠從眾多照片中體會到記者所試圖傳達、台灣各個地方發生的大小故事，是本期喀報最大特點。

本期頭題王 / 鄧涵文



健康生活卻依舊胖的中壢人，在極度茫然中追求完美，目標是不用任何字句就能表達自己。

本期疾速王 / 陳昶安



早上起床會過敏，很容易和人吵架 舞齡十年，夜行性，喜歡彩虹小馬 在成長的單行道上，努力學著愛人與被愛。

本期熱門排行



弱人工智慧 強勢發展
彭書耘 / 科技新知



馬拉松接力 平凡中的不凡
張芸瑄 / 照片故事



聚焦伸展台 設計新秀力崛
陳昶安 / 照片故事



突破傳統 青山祭搖滾登場
郭宜婷 / 照片故事



遺忘的客家 商圈再造
卓業軒 / 照片故事